

A BTK Venus szerverének működési szabályzata

A szerver arra szolgál, hogy az oktatók által leginkább a hallgatóknak szánt anyagokat (irodalom, tétellisták, egyéb irodalom, jellemzően kevés, de nagyméretű fájlok, pl. PDF vagy Powerpoint) tárolja. Mindezt ömlesztve, statikusan, HTML oldalak nélkül, egyszerű fastruktúrában. (A könyvtárstruktúra szerkezete az alábbiak szerint épülne fel: intézet, tanszék, majd az oktató neve, alatta, ha szeretné, természetesen lehet még rendszerezni.)

Nem célja HTML oldalak, adatbázisok, dinamikus vagy gyakran frissítendő adatok tárolása, inkább amolyan nagy „raktár”-ként funkcionálna. Természetesen az oktató saját weboldaláról linkelhet is az ide felhelyezett anyagokra.

A hallgatók számára a hozzáférés ~~www-n és anonymous-ftp-n~~ keresztül biztosított (<http://venus.arts.u-szeged.hu>).

Az anyagok elhelyezése (és törlése) csak a rendszergazdán keresztül lehetséges, mivel a szerveren nem lesznek felhasználói azonosítók (így pl. jelszóproblémák sem), ebből kifolyólag nem lesz kvótázás sem. (Ebből következik a korábban említettek közül az, hogy nem a gyakran frissítendő anyagok kerülnek ide, inkább a tartós tárolás volna jellemző.)

~~A merevlemez teljes kapacitása az adatok számára van fenntartva (annál is inkább, mert az operációs rendszer CD-ről fut), amelynek elosztása csak olyan „hozzávetőleges”, tehát minden intézetre jut kb. 2 GB, de ha nincs arányosan kihasználva, túl is lehet lépni. Ha mégis helyhiány fenyeget, akkor megnézzük, ki foglal sokat, és megkérjük, válassza ki az eltávolítandó anyagokat. (A szerver egyébként azt a célt is szolgálja, hogy felmérjük a kar tárhelyigényét ilyen téren.)~~

Fontos tudni, hogy a gépen nem archiválunk, tehát ha netán meghibásodik a merevlemez, és adatvesztés következik be, úgy az anyagokat újra meg kell kapjuk, hogy feltehessük.

2006. július 29.

A szabályzatot jóváhagyták: Dr. Vajda Zoltán és Dr. Szász Géza dékánhelyettesek

Amennyiben szeretné anyagait elhelyezni a szerveren, vagy további kérdése volna, keresse Pereszlényi Gábort vagy Nagy Endrét a venus@primus.arts.u-szeged.hu címen (kérjük, hogy ide kapcsolódó ügyekben feltétlenül ezt az email címet használja!), vagy a 4167, ~~illetve a 4308~~-as melléken.